



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/213 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

A 2016/2017-es tanév előkészítéséről, osztálytermek biztosításáról, elosztásáról

A biatorbágyi lakosság elmúlt évtizedben lejajlott növekedésének hatására tart még az általános iskolai korosztály létszámának emelkedése. Biatorbágy Város Önkormányzata valamennyi általános iskola működtetője, így felelős azért, hogy szeptember elsején rendelkezésre álljanak az osztályok elhelyezését szolgáló tantermek, valamint az elvárásainak megfelelő színvonalú oktató-nevelő munka egyéb feltételei.

Ennek érdekében évről-évre új osztálytermek, nevelőtestületi szobák, ebédlők építésével biztosítja az iskolák helyiségigényét. A Szily-kastélyban befejeződött a tanterem-építés, a Sándor-Metternich-kastélyban folyamatban van nyolc tanterem kialakítása, a Karinth-Frigyes u. 4 szám alatt pedig elindult az épületbővítés tervezési eljárása.

A Benedek Elek Óvoda vezetőjének tájékoztatása szerint a 2016/2017-es nevelési évben kb. 180 fő válik tankötelessé. Osztályonként a törvényi maximális 27 főt számítva hét első osztálynyi gyermek lép a rendszerbe. Az oktatási kínálat miatt az induló első osztályok száma nyolcra emelkedhet, amennyiben az egyes képzési irányok iránt 20-22 fő érdeklődik.

Az önkormányzat oktatáspolitikája és a szülők választása alapján feltételezhetően idén is indul egy-egy első osztály a nem állami fenntartású általános iskolákban, két osztály a német nemzetiségi iskolában, és három a Biatorbágyi Általános Iskolában. A 2016/2017-es tanévben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolából egy kis létszámú nyolcadik osztály lép ki, helyére az utóbbi évek tapasztalata alapján két 25 fő feletti elsős osztály lép a rendszerbe. A Szentháromság téri Sándor-kastélyban a Biatorbágyi Általános Iskola távozó három nyolcadik osztálya helyére négy, nagy létszámú ötödik osztály érkezik, továbbá egy-egy új osztállyal bővül a Biai Református Általános Iskola és a Czuczor Gergely Tagiskola.

A Karinth Frigyes u. 4. szám alatti ingatlanon álló iskolaépület bővítésének projekttervezési feladataira kiírt közbeszerzési eljárás elbírálásának határideje 2016. február 16.

A Sándor-kastélyban nyolc tanterem az NSK kivitelezésében készül majd. A munkák megkezdéséhez szükséges szerződés még nem kötött meg.

A Pásztai Miklós Alapfokú Művészeti Iskola vezetője több éve jelzi, hogy az iskolák által átengedett termek nem elegendőek az iskola működéséhez. Az önkormányzat 2015-ben elkezdte a képzőművészeti szakterem kialakítását, amit váratlan műszaki akadály miatt félbe kellett szakítani. A teremgondokat érezhetően egy önálló telephely kialakítása tudná enyhíteni, ami által mind a könyvtár, mind a Faluház PMAMI által használt helyiségei is felszabadulnának az alapfeladataik ellátására.

Biatorbágy, 2016. február 10.

Tarjáni István s.k.
polgármester

Tájékoztatót készítette: Ihászné Pálfi Katalin